

На следующее утро Коля проснулся от ощущения, как влажные губки скользят по его члену. Он приоткрыл глаза и увидел, что Машина головка двигается вверх и вниз, старательно облизывая его утренний стояк. Под впечатлением от вчерашних откровений, Коля положил руки на голову Маши и стал так сказать «руководить процессом», подбирая лучший ритм и стараясь поглубже загнать свое орудие в такой милый ротик. Маша не препятствовала, как это бывало ранее, а сама сильнее насаживалась на член мужа. Вот она ощутила пульсацию, член набух и стал выплескивать накопившуюся за ночь сперму в ее гостеприимный рот. Маша, закатив глаза, проглотила ее всю.

— Тебе понравилось, дорогой? — ее губки были влажными от спермы и слюней.

— Это было чудесно, что же ты раньше никогда не сосала с утра, не глотала сперму, не давала в жопу? — Муж задал давно мучавший его вопрос.

— Понимаешь, когда мы с тобой встретились, ты был такой милый и внимательный, не пытался сразу затащить меня в постель (а в то время меня трахали много и часто, ведь я жила в общежитии и не имела привычки отказываться), ты так ухаживал за мной, что я решила представиться милой, домашней, ничего не знающей о сексе девушкой. Поэтому я в сексе не показывала, что умею, а, наоборот, делала вид, что трахаться при свете — это стыдно, сосать, а тем более глотать сперму — это не приятно, давать в попу — вообще табу! А тебе ведь это нравилось, не так ли?

Действительно, Николай и Маша познакомились на улице, его очаровала его красота и он, боясь упустить это чудесное создание, подошел к ней и пригласил на свидание. У них до знакомства не было общих друзей, поэтому он не мог знать, что она легко доступна. И его радовала мысль, что в сексе он постепенно, неспеша, учил ее чему-то новому, а она сразу не соглашалась, но все же, в конце концов, он добивался своего.

— Ну да, никогда бы не подумал, что это у тебя опыта в сексе гораздо больше, чем у меня, — усмехнулся муж, — а ты хорошая актриса.

— Спасибо! — Маша чмокнула его в уже опавший член, ведь в словах мужа не было обиды или издевки. — Кстати, когда мы с тобой познакомились, и я поняла, что действительно влюбляюсь в тебя, я перестала трахаться с другими! А знаешь, как тяжело, когда у тебя было много разнообразного секса каждый день и переходить на один раз в два-три дня? А позже еще и реже стало! А когда ты погрузился в работу с головой и времени смог мне уделять еще меньше, я не выдержала и сорвалась.

Коля слушал об изменах жены со спокойствием, как будто это было про кого-то другого.

— Кстати, — в глазах жены мелькнул озорной огонек, — а хочешь увидеть, как меня ебут? От такого предложения пульс забился учащенней, и член начал наливаться кровью, поднимая головку ввысь.

— Вижу хочешь. — Маша без слов поняла его. — Пойдем!

Она взяла за руку не совсем понимающего, куда его ведут, мужа и направилась в коридор.

— Смотри в глазок, но не мешай! — Сказала жена, и, как и была голенькая, вышла в подъезд. Коля припал к дверному глазку.

Площадка у них была на три квартиры, в соседней с ними жила пожилая женщина, она пропадала с утра до ночи на заводе, стараясь заработать побольше денег, чтобы отсылать

своей дочке, которая в другом городе одна воспитывала маленького сына, поэтому они ее практически не видели. А в третьей квартире жил отставной офицер, пенсия у него была неплохая, поэтому он не работал, а занимался рыбалкой и дачей, в общем, мужик жил в свое удовольствие.

Маша подбежала к квартире офицера и постучалась к нему, его дверь была хорошо видна в глазок Коле. Спустя пару мгновений, дверь открылась, и на пороге возник широкоплечий, немного грузноватый с сединой на висках мужчина, одетый в халат. Увидев перед собой полностью голую девушку, он нисколько не удивился, а сразу, по-хозяйски, схватил одной рукой ее за грудь, а другой за попу и стал заводить к себе в квартиру. Видно, что уже далеко не первый раз он ее трахает.

Коля испытал разочарование, что ничего не сможет увидеть. Но Маша что-то зашептала офицеру на ухо и потянула его на лестничную площадку, он немного подумав, согласился на ее уговоры. Прислонившись к перилам лестницы, мужчина распахнул халат, под которым ничего не было, а Маша наклонилась к его паху и стала облизывать его еще вялый член и волосатые яички. Они стояли в пол-оборота, и Коле было отлично видно, как бегают язычок его жены по члену другого мужчины. Орудие офицера быстро окрепло в умелом ротике Маши, и он стал буквально насаживать ее голову на свой член. Слюни текли по подбородку, горло расширялось каждый раз, как головка упиралась в него, но жена не отстранялась, она сама подмахивала ему! Маша чуть повернула попку и выгнула ее так, чтобы мужу было видно ее писечку и колечко ануса. Коля заметил, что ее промежность блестит от выделений, она завелась от столь грубого траха!

Маша вынула член изо рта и что-то умоляюще сказала мужчине. Тот усмехнулся, развернул ее и вставил сразу до упора во влажную дырочку. Коле было видно, как член, блестящий от смазки и слюней его жены, скользит во влагалище, как крупные яйца шлепают ее по попе. Маша одной рукой ухватилась для равновесия за перила, а другой зажала рот, чтобы не оглашать весь подъезд своими стонами.

Коля давно дробил уже стоящий колом член, наблюдая, как его жена насаживается буквально в паре метров от него на член другого мужчины, как она зажимает от удовольствия себе рот рукой, как колышатся в такт движениям ее груди. Вот ее ноги задрожали, в агонии оргазма она сорвалась с орудия офицера. А тот был тоже на подходе, поэтому он не стал ждать, когда она придет в себя, развернул ее личико с закатившимися от удовольствия глазами к себе и вставил в приоткрытый рот член. Маша чуть не подавилась, но быстро придя в себя, стала старательно сосать ебущий ее ствол. Вот мужчина вынул член и стал выстреливать зарядами спермы на ее лицо с открытым ротиком и высунутым язычком, на ее груди со стоящими сосками.

Маша улыбнулась, слизала капельки с головки и, со стекающей спермой с подбородка и между грудями, направилась домой, помахав на прощание офицеру рукой. Коля еле успел отойти от двери, чтобы сосед его не увидел, как довольная жена забежала в квартиру.

— Тебе понравилось, милый? — Она пальчиком собрала жидкость с подбородка и облизала его, глядя прямо в глаза мужу. От нее исходил сильный запах спермы чужого мужчины.

Коля схватил за горячую и влажную пизденку своей неверной женушки. Губки были раскрыты после недавнего траха, сразу два пальчика легко проникли внутрь.

— И часто он тебя ебет? — голос у него чуть не сорвался, но не от ревности, а от возбуждения.

— Часто, — прикрыв глаза, прошептала Маша, прижавшись к мужу и не обращая внимания,

что измазала его в сперме соседа. — Помнишь, вчера я встретила тебя в прозрачной маечке и трусиках? Я не ждала, что ты вернешься так рано и не успела переодеться, а ведь буквально за десять минут до этого он ебал меня в жопу у себя на диване.

Коля от услышанного так завелся, что загнул жену прямо в коридоре и приставил свою бордовую головку к ее анусу. Он даже не пытался быть нежным: член достаточно быстро почти весь исчез в таком на вид маленьком отверстии. Представив, что это сосед трахает ее, Коля почти с остервенением стал накачивать попу. Маша стонала, но было видно, что такие жесткие вторжения у нее не впервой, поэтому стоны боли вскоре переросли в стоны наслаждения.

Через несколько фрикций муж не выдержал и излился внутрь попки. Маша, смотря ему прямо в глаза, стала вылизывать член, только что побывавший в ее попе. Зрелище было невероятным: вся в чужой сперме, она старательно очищает член мужа после анального вторжения. Начавшее было опадать орудие, снова налилось кровью от такого, и Коля начал трахать жену в рот.

— Подожди, ненасытный, может, я сначала тебе расскажу что-нибудь из моих походов?

— Вынув член, предложила она. — Да и мы еще не завтракали.

— Действительно, день еще длинный, а на работу я сегодня точно не пойду. — Коле не терпелось услышать исповедь жены. Маша быстро сбегала в душ, смыла с себя следы недавней ебли, и побежала на кухню готовить бутерброды. Перекусив, пара расположилась на диване.

— Чем бы тебя порадовать? — Задумалась Маша. — Может рассказать про выпускной, когда я отсосала даже Иванову, этому толстому засранцу? Или про девичник, когда оттрахали не только меня, но и остальных девок, в том числе и Оксанку, жену твоего Сереги? Или же про то, как меня каждый день ебут на съемках, а теперь стали еще и ролики выкладывать в интернет? Или же про занятия спортом, после которых я обязательно пью «белковый коктейль» одного из тренеров? Или же про поездку в Турцию, когда ты не смог поехать, а я там фактически моря не видела, потому что ебли меня так много, что свободного времени оставалось только на сон?

Маша закусила губу, копясь в памяти, а Коля еще раз поразился, как много он не знает о своей такой милой жене.

— Расскажи ка мне о девичнике. Ты, помнится, говорила, что он прошел довольно скучно.

— Ну что ж, — Маша хитро улыбнулась, — слушай о моем «очень скучном и спокойном» девичнике.

«За неделю до свадьбы у тебя был мальчишник, вы бухали где-то на базе отдыха: природа, пейнтбол и баня, так? Вот, а я захотела оторваться по полной на девичнике. Я пригласила Маринку, ту, которая меня познакомила с ребятами с интернет магазина. Кстати, мы с ней жили одной комнате в общежитии, поэтому еще в универе нас обеих трахали часто и много. И познакомила она меня с владельцами магазина с умыслом, ведь ее саму драли там не по детски, а у нее сейчас серьезные отношения с парнем, вот она и решила, во-первых, переключить парней на меня, а во-вторых, я действительно красивая модель, магазин же должен приносить прибыль, верно? Потом я позвала лучшую подругу Светку, она знает о моих похождениях, но сама не участвует. Конечно, она тоже не святая, но всем подряд не дает. И твой друг Серега навязал буквально мне свою жену, Оксанку. Это, конечно, сильно портило мои планы, ведь я думала позвать знакомых ребят, сходить в сауну, как следует

потрахать напоследок. Это тогда я думала, что после свадьбы завяжу, и поэтому хотелось феерически завершить карьеру бляди.

Поэтому у меня родился такой план: напоить Оксанку, а там как пойдет.

Мы еще у нас дома стали активно притворять мой план в действие. Светка классно мешала коктейли, настроение повышалось, все ржали как лошади и были готовы к подвигам. Сначала мы двинулись в бар, так как для клуба было еще рано. Коктейли и там продолжили литься рекой, тут Маринка подала классную идею: переодеться в развратных полицейских и пойти тормозить машины. Идея всем понравилась, тем более что уже наступала ночь. А где взять столько костюмов? У Маринки есть пару (она любит переодевания), их можно разделить, ведь главное просто наличие атрибутики, верно? Поймали такси и через 15 минут мы у Маринки уже примеряли их.

Мне, как главной героине, досталось белья больше всех: юбочка, практически не скрывающая попу, фуражка и жезл. Я скинула свое вечернее платье, оставшись в одних тонюсеньких белых стрингах. Натянула юбочку, одела фуражку, покрутилась перед зеркалом. С голыми сиськами я смотрелась просто обалденно! Даже захотелось так пойти. Немного покрасовавшись, я надела топик, также любезно предоставленный мне Маринкой. У нее грудь поменьше моей, поэтому ткань так плотно облегалась мои сиськи, что соски стало видно, как будто они не были ничем прикрыты.

Маринка, покопавшись у себя в гардеробе, надела коротенькие шортики и топик, также без бюстгалтера. Фуражка и жезл стали ее атрибутами полицейского.

Светка была в обтягивающей юбке и легком жакете, поэтому она скинула жакет, немного подумав, сняла лифчик и надела полицейскую рубашку. Смотрелось достаточно мило.

А вот Оксана, также как и я, легко скинула с себя вечернее платье и, оставшись в одних прозрачных милых розовых трусиках, задумчиво крутила юбочку и рубашку. Но заминка была лишь мгновение, вот и ее попу обтягивает коротенькая юбочка, а рубашка завязана узлом на талии.

У запасливой Маринки дома было несколько бутылок мартини, мы разлили его по бокалам, чокнулись и выпили «за правосудие!». Прихватив пару бутылок с собой мы, смеясь, направились в парк неподалеку. Правда, у Маринки не самый благополучный район, но тогда нам было все равно. Ты как раз позвонил в тот момент и поинтересовался, как у нас идут дела, заботливый ты мой.

Дорогу переходили по подземному переходу. Людей там не было, ну и слава богу, не хотелось нарваться на группу бомжей. Поднимаясь по лестнице наверх, я увидела, как розовенькие трусики плотно обтягивают половые губки Оксанки, идущей спереди, юбочка и так-то практически ничего не скрывала, а при взгляде снизу вверх открывался отличный вид. Проснулось желание, захотелось потрогать ее писечку. Хотя я и имела лесбийский опыт, но все же крепкий член мне всегда нравился больше. Но тут прямо накатило. Подавив это желание, я огляделась, ведь мы уже вышли на улицу. По дороге изредка проезжали автомобили, мы выпили для куража еще мартини и я с Маринкой (так как жезлы были у нас в руках) стали тормозить машины.

По нашему требовательному жесту остановилась серая тойота, за рулем был молодой парень, похоже, он таксовал. Мы, приняв эротичные позы, потребовали документы на проверку, он с юмором оценил нашу пеструю компанию, вышел из машины, даже сфотался с нами пару раз, приобнял, но дальше талии руки никуда не клал, скромный оказался. Тут Маринка

остановила еще одну машину, там была семейная пара, они тоже посмеялись от наших прикидов, пожелали мне хорошей свадьбы и уехали. Парень на тойоте, видимо, торопился и тоже сразу за ними уехал.

А вот следующий старый мерс привез двух более раскованных парней. Рука одного практически сразу легла мне на попу и, не почувствовав сопротивления, стала наминать мои булочки. А второй уже обнимался с Оксанкой! А ведь всегда строила из себя недотрогу. Их руки наминали наши попы и добрались уже до груди, Светка и Маринка шутливо подбадривали парней и фотали всех. Моя юбка уже была задрана, пальчики так приятно скользили по трусикам, я вся увлажнилась и, позабыв про все, присела на колени, расстегнула ремень, вытащила из брюк довольно неплохой уже стоящий член и засосала его. Парень застонал от удовольствия, а Маринка, отвечивая пошлые шуточки, крупным планом фотографировала, как мой рот насаживается на его ствол.

Оксана, увидев, что я делаю минет первому попавшемуся парню, тоже залезла рукой в штаны своего ухажера и стала надрачивать его ствол. Вот и она присела на колени, достала пульсирующий от напряжения член и облизала его головку.

Представь себе картину: ночная дорога, стоит машина, возле которой две девушки в костюмах полицейский сосут у первых встречных парней, а еще две снимают их!

Вскоре мой парень развернул меня к машине, стянул вниз уже мокренькие стринги и стал вводить своего бойца в мое давно ждущее этого влагилице. Мммм, как приятно! Я видела, что второй парень также захотел трахнуть Оксанку, но та отрицательно замотала головой, и продолжила сосать. Видать желание было не настолько сильным, чтобы снять все ограничения.

Через несколько минут член покинул мое горячее лоно и стал изливаться мне на спину. Жалко, немного не успела кончить. Но все же я поцеловала его в головку, как бы говоря, «спасибо». Бросив взгляд на сторону, я увидела, что Маринка засунула себе руку в шортики и ласкает себя, да и Светка тоже наминала себе груди, в ее глазах была одна похоть. Второй парень был на подходе, он все быстрее и быстрее двигался во рту Оксанки, вот и он стал кончать. Оксана собрала всю сперму в рот, и выплюнула ее на асфальт.

И тут мы услышали «Так, так, так! Проституцией, значит, занимаемся?». Оказывается, пока мы трахались, из парка тихо вышел наряд полиции в количестве трех сотрудников и наблюдали за процессом. Мы начали что-то лепетать в оправдание, а парни спешно сели в машину и уехали, трусы! Полицейские стали стращать нас занятием проституцией, использованием полицейской формы не по назначению. В общем, запугивали. Я поняла, что придется им дать, чтобы отпустили, а вот Оксанка стала кричать на них, одного даже в запале ударила рукой, разбив ему губу. Как потом она призналась, осознание того, что муж может узнать о ее измене, если составят протокол, настолько напугало ее, что она стала сама в ответ наезжать на них. Тут же ее скрутили, надели наручники, и повели всех нас вглубь парка. Там стоял их уазик. Оксанку грубо затолкнули в него. Маринка стала умолять их отпустить нас, предложила отсосать всем, на что ей ответили, что нас и так выебут, может не сомневаться, только этой «дурной» (это про Оксанку) достанется больше всех. Веселое настроение, естественно, было испорчено полностью, мы желали лишь побыстрее отделаться от этих козлов. Поэтому я подняла свою маечку вверх, оголяя грудь, и подошла к ближайшему полицейскому. Он ухмыльнулся победно и стал лапать меня. Немного поигравшись моими сиськами, он надавил на плечи, чтобы я присела. Сосать, так сосать! Я старалась отсосать как

можно лучше, во-первых, чтобы он быстрее кончил, во-вторых, чтобы сделать ему приятно и не усугублять ситуацию.

Вот его орудие запульсировало у меня во рту и я стала собирать сперму. Ее было много, немного даже протекло через губки. Когда он вынул член, я открыла ротик, показала как его жидкость плещется у меня во рту и проглотила ее, глядя ему прямо в глаза.

«Хороша, сучка!» — услышала я похвалу.

Рядом Маринка отсасывала другому, также стараясь доставить побольше удовольствия, заводя член то за щеку, то облизывая яички, то запуская его прямо в горло. Видимо также хотела, чтобы после ебли нас отпустили, а, может, действительно завелась.

Из уастика торчали ножки Светки, высоко поднятые вверх, ее трахал третий полицейский. Судя по стонам и по тому, как она гладила его спину, ей это нравилось. Вот он ускорил движения тазом и начал с рыком кончать ей прямо во влагалище, а Светка тоже затряслась от этого, и окрестности огласил ее стон наслаждения. Они кончили одновременно. Мужик отошел от нее, и, по-хозяйски, ни сколько не сомневаясь, вставил свой член в соках Светы и сперме мне в рот! Похоже, они думали, что с нами могут делать что угодно. Я вылизала все соки и чмокнула его в бардовую головку. В это время Маринка подползла ко мне и поцеловала засос мои губы. Я сначала удивилась, но, когда почувствовала, как она язычком проталкивает сперму кончившего ей в рот полицейского, поняла, что эта сучка завелась и хочет продолжения. Я картинно раскрыла ротик, проглотила все до капли и поцеловала в засос Маринку, рукой лаская ее груди. Я тоже еще не кончила, хоть успела уже у четверых распробовать вкус спермы, и была не прочь поиграть. Мы целовались, ласкали друг другу сиськи, в общем, делали все, чтобы распалить полицейских на «второй раунд».

Их реакцию долго ждать не пришлось: один подошел, стянул с Маринки шортики, нагнул и облокотил на машину, подтянул к ней меня, также нагнул к мокрющей пизде моей подруги и приказал вылизывать ее. Я стала с упоением слизывать ее соки, слыша, как она стонет и подается навстречу моему язычку. Вдруг, я ощутила, как на мою попку легли чьи-то руки, и мокрый язычок стал гулять по моим половым губкам. Это Светку также поставили раком и заставили вылизывать мою пизденку. Блаженство было неопишное, я выгибала попку, чтобы язычку было проще добраться до моего клитора. От такого кайфа я стала не только вылизывать губки, но и провела язычком по колечку ануса, а потом и погрузила его внутрь попы подруги. Та издала протяжный стон и затряслась от нахлынувшего оргазма, прижимая мое лицо плотнее к своей попе и марая его своими выделениями. Через минуту и меня накрыла долгожданная волна удовольствия.

Но расслабиться нам не дали. Мне в рот всунули жезл гаишника, которые были у нас, я его облизала, понимая, что будет дальше. Действительно, прямо перед моими глазами этот жезл стал погружаться сантиметр за сантиметром в попу Маринки. Та замерла, принимая его внутрь. Полицейский стал ебать ее жезлом, иногда доставая и заставляя облизывать его.

Рядом раздавались стоны — это второй жезл проникал в недра кишки Светки. Ей было тяжело, но она, закусив губу, стойчески терпела боль. Долго моя попа не была без внимания, у одного из них окреп уже достаточно, и его член прижался к колечку ануса и вскоре проник вглубь меня. В отличии от Светки, мне это было приятно, и наслаждение разливалось с каждым толчком члена. Стоны рядом сменили тональность: мент сел на траву, посадил сверху Светку, вставил член во влагалище, а в попе у нее болтался жезл! И было видно, что ей это стало нравиться.

Маринкина жопа тоже была заполнена членом, а сама она вылизывала только что вынутый из недр кишок жезл. Так нас ебали минут двадцать: парни долго не могли кончить во второй раз. Они менялись нами как хотели, Маринку выебли даже бутербродом. Я кончила за это время пару раз. Вот и парни один за другим излились, кто Светке в ротик, кто мне на лицо, а третий на сиськи Маринки.

Мы, довольные сели на траву, думая, какое классное приключение было сегодня, но, оказывается, это лишь начало! Полицейские сказали, что мы с девками отработали свое, а вот Оксанку они повезут в отделение. Мы стали их уговаривать, обещали давать когда они пожелают в будущем, но они были непреклонные. Один с усмешкой сказал, что часто девок они ебут разных в этом парке и к их мольбам уже привыкшие, а вот нахалку проучить надо. Немного посоветовавшись с подружками, мы попросились с ними в отделение. Те были не против.

Нас запахали к Оксанке в уазик и мы по ухабам покатали в отделение. Оксанка все видела из окошка и поблагодарила нас, что не бросили ее. Она была сильно испугана, ее былой пыл угас.

Дверь распахнулась, нас вывели из машины и завели в здание. В коридоре было светло, стояла толпа молодых пьяных парней, пойманных за что-то, они втолковали стоящему со скучающим видом, но не убирающим руки с автомата, полицейскому, который не поддерживал с ними разговор. Гомон резко прекратился, как только мы переступили порог и было от чего: у меня юбка еле прикрывает попу, топик, плотно облегающий грудь, был в пятнах от спермы, помада размазана, Светка поправляла юбку тоже в пятнах, Маринка с грязными коленками и Оксанка, у которой юбка задралась, а возможности поправить не было, ведь руки были скованы, и всем были видны ее розовые прозрачные трусики.

Парни завеселились, заулюлюкали, стали отпускать пошлые шуточки, скучающий вид мигом ушел с полицейского. В общем, порадовали мы народ.

Полицейские о чем-то пошептались, и один из них повел нас дальше по коридорам, а остальные остались. Нас завели в достаточно большой кабинет, похоже, начальника. вздрогнула, видать смазки было еще мало, но не отстранилась. А мы в это время стояли возле стеночки, наблюдая за процессом. Немного отодвинув коньяк и закуски в сторону, он положил Оксанку на спину на стол так, чтобы ее голова была на вису, расстегнул ширинку и достал свой агрегат. Это был настоящий монстр, наверно с руку толщиной, а головка с кулак. Удивление отразилось в глазах Оксанки, когда это чудовище коснулось ее губ. Но делать нечего, она приоткрыла рот и стала вылизывать головку. Вскоре главному это надоело и он начал вводить монстра ей в рот, прошла только головка, больше поместиться не смогло. Но ему это было мало, он стал давить еще сильнее и все увидели, как горло девушки разбухло от вторгнувшегося в него члена. Оксана замычала, стала вырываться, стараясь вдохнуть хоть каплю воздуха. Другие мужики подошли к столу и прижали ее руки и ноги, чтобы она не вырывалась. Слезы лились из ее глаз, она чуть не задохнулась, иногда глотая воздух, когда монстр выходил из ее горла. Главный ебал ее рот с удовольствием, видно, у него были некоторые садистские наклонности.

Вот, наконец, он отпустил ее. Оксана слезла со стола и жадно дышала всей грудью, вытирая слезы и слюни. Но долго ей отдыхать не дали, он грубо схватил ее за волосы и загнул раком на стол. Испуг был в глазах у девушки, но она ручками стала раздвигать половые губки, помогая продвигаться внутрь себя этому монстру. Ей было больно, но все же член зашел в

нее. Немного постояв так, главный начал размеренно трахать ее, каждым движением выбивая из нее даже не стоны, а хрипы. Похоже связки пострадали во время чудовищного минета.

Потрахов так минут пять, он вынул свой шланг и стал пристраивать его к анусу девушки. Оксана в ужасе отскочила в сторону умоляя не рвать ей попу. Он опять схватил ее за волосы и наклонил на стол. Я решила вмешаться, подбежала, и предложила выебать меня в жопу вместо нее.

Он оглядел меня, отшвырнул Оксанку в сторону и приказал мне раздеваться. Снимать было особо нечего, юбочка и маечка полетели на пол. На него смело смотрели мои груди третьего размера. Он по-хозяйски полапал их рукой, и наклонил меня на стол. Я вывернулась ужом, и быстро всосала головку его члена, стараясь смочить ее посильнее. После этого я вернулась в исходную позицию, расслабила анус и руками развела булочки. Огромная головка члена прикоснулась к моей попе, анус растягивался все сильнее, ощущение было, как будто бейсбольная бита приникает в меня. Наконец-то, головка проникла в меня, и член продолжил погружения в мою кишку. Почувствовав, что он заполнил меня всю, я обернулась посмотреть — оказывается, всего половина была во мне!

Главный начал медленные движения, постепенно увеличивая амплитуду. И боль от такого монстра прошла! Жар стал разливаться по телу, стоны были уже от наслаждения. Он все быстрее и быстрее двигался во мне и вскоре начал выстреливать густую жидкость прямо в недра кишки. От пульсации его члена и выстрелов спермы я сама начала кончать и диким криком. Я лежала грудью на столе, мой анус уже не мог закрыться и по ногам стекали струйки спермы. Это было чудесно.

В кабинет забежал полицейский, оказывается, пока я отходила от дикого оргазма, главный вызвал его и приказал, указывая на Оксанку, сжавшуюся в уголке, отдать ее «братьям нашим меньшим». Тот поднял обескураженную девушку и вывел ее из комнаты. Я спросила его, куда ее повели, а он сказал, чтобы я успокоилась и не волновалась: «там таких хуев как у меня не будет».

А меня же он похвалил, сказал, что не ожидал, что жопа такая рабочая, прямо как у его женщин-подчиненных. На мой вопрос, что это значит, он, наливая коньяк и чокаясь с другими мужиками (которые, кстати, все это время спокойно пили и наблюдали процесс нашей ебли, видать для них это обыденная картина), сказал, что у него в отделении недающих баб нет, а так как хер у него большой, то ебет он их в основном в жопу, чтобы дома мужья не заподозрили неладное из-за растянутой пизды. Выпив, он приказал Светке и Маринке тоже раздеться и порадовать «моих коллег», а меня, видимо, он решил оставить для себя.

Опустившись ему между ног и начав вылизывать еще вялую «змею», я краем глаза увидела, что Маринка тоже в такой же позиции сосет сразу двум мужикам, которые развалились на стульях, а Светку лапает третий.

В это время раздался стук в дверь и просунулась голова полицейского. Он сказал, что Оксана «уже работает в поте лица» и что у него есть сюрприз для нас. Оказывается, они придумали следующее: та толпа молодых парней, что встречали нас в коридоре, была задержана за какой-то пустяк, и чтобы просто так их не отпускать, им предложили напускать сперму, чтобы накормить ей нас, как выразился полицейский «накормить голодных бедняжек». Те, помня, какие мы красавицы и в каких нарядах зашли в отделение, согласились. Полицейский



продемонстрировал пластиковую бутылку-полторашку с отрезанным горлышком, наполненную вязкой жидкостью примерно наполовину! Главный похвалил его за хорошую идею, забрал у него бутылку и подтолкнул к нему Маринку, «расслабьтесь, парни».

Довольный полицейский козырнул ему и уволок за руку голую Маринку куда-то.

Он поднес мне бутылку к губам и приказал пить. Липкая жидкость потекла мне в рот, я стала глотать сперму, но ее было так много, что я подавилась и часть вытекла мне на грудь. Я думала, что выпила как минимум половину, но, оказалось, что я смогла осилить максимум треть! Настал черед Светки. Она никогда раньше не видела столько спермы и смотрела круглыми глазами на поднесенную к ней бутылку. Главный не дал долго ей собраться с силами, схватил за волосы, приказал «Пей!». Света, зажмурившись, стала маленькими глотками пить ее, но он сильнее раскрыл ей рот и вылил туда половину содержимого. Она закашлялась, отплеывалась, все лицо и грудь была в сперме. Но, немного отдышавшись и вытерев лицо, она снова приложилась к сосуду! Похоже, такое отношение стало заводить ее. Главный не дал ей все допить, и остатки отправились в мой призывно раскрытый ротик. Облизавшись, я повернулась к ней и стала целовать ее, попутно слизывая сперму с ее губ. Светка не осталась в долгу, ее язычок тоже порхал по моим губкам.

«Я же говорил, что все бабы шлюхи, надо только разбудить их блядскую натуру», — главный с ухмылкой наблюдал за нашим поцелуем.

Потом он подтянул Светку к себе и стал запикивать в ее ротик уже стоящий член.

Я не осталась без внимания, за щекой у меня уже двигался чей-то агрегат, а в пизденке раздувал пожар еще один. Третий тоже не стал ждать, он оторвал меня от своих друзей, лег на стол, посадил меня жопой на свой ствол, растрханное отверстие легко пустило его. Еще один вставил в пизду, меня трахали бутербродом. Это было просто чудесно! Моя голова свисала со стола и в рот зашел третий член. Путь в горло для него был раскрыт и вот я уже ощущаю, как головка члена гуляет по пищеводу. От недостатка кислорода и бешеного возбуждения я стала кончать. Но мне не дали даже возможности отдышаться, трах продолжался. Минут через десять сначала во рту запульсировал член, мужик засунул его по самые яйца и я даже не почувствовала вкуса спермы, она выстреливалась сразу в пищевод. После него мое влагалище наполнилось жидкостью от другого мужика, а третий, вынув член из жопы, кончил мне в рот, давая вылизать его орудие. Что я с радостью и сделала.

Рядом стонала Светка, ее влагалище с трудом принимало огромный член, но вот она задрожала и закричала в голос — волна оргазма накрыла ее. Главный, подождав, когда она успокоится после пережитого, вынул из нее член, немного подумал, глядя на ее попу, но не стал рвать ее, а подозвал меня. Я с радостью подбежала к нему, облизала его монстра, почувствовав вкус соков Светки, и направила его к себе в попу. И вот опять задница трещит от огромного гостя, но при этом он дарил такое блаженство, что через пару минут я снова кончила.

Светка стонала рядом со мной, в ее попе уже хозяйничал чей-то член. Главный положил меня так, чтобы моя голова была около ее попы, а ее голова около моей. Нас продолжили сношать в жопы, иногда доставая и давая облизать члены. Это продолжалось очень долго, попа стала гореть огнем, светкины трахальщики один за другим кончали (мне в рот, конечно), а главный все не останавливался. Когда вышел последний член из растрханного очка Светки, она приблизила свою попу к моему лицу, предлагая вылизать растянутую дырочку. Я не стала ломаться, и мой язычок порхал по ее немного вывернутому анусу,

проникая глубоко внутрь, иногда перемещаясь на писечку. Светка стонала и прижимала мою голову к своей попе все сильнее, вот ее ножки затряслись: оргазм накрыл ее. От увиденного главный, наконец-то, стал кончать, заливая мои кишки горячей жидкостью.

Я без сил спустилась на пол, отдышалась и подошла к висевшему на стене зеркалу. Повернувшись задом, я посмотрела на свою попу. Анус был сильно распахнут и пульсировал от только что пережитого. Я погрузила в него сначала три, потом четыре пальца, а потом, немного надавив, ввела всю ладонь! Дааа, так меня еще никогда не растрahивали.

Главный налил нам по стакану коньяка «за хорошо выполненную работу», как он выразился. Залпом, конечно, столько выпить мы не могли, но за несколько глотков справились: пить хотелось неимоверно.

В это время прибежал один из тех, кто привез нас сюда, главный сказал, что мы хорошо себя вели и чтобы всех нас он отвез домой. Мы по-быстрому оделись, прихватили вещи подруг и отправились вслед за полицейским. Пройдя немного, он заглянул в какой-то кабинет, крикнув: «харош, завершайте, мне их домой надо отвезти!». Через его плечо я увидела, что Маринку имеют сразу двое полицейских, а еще один сидел неподалеку и расслабленно курил в форточку. Немного ускорившись, каждый из них вскоре кончил, и Маринка, облизав у каждого член, попрощалась с ними как с родными. Хорошо, видать, оттрахали ее.

Дальше мы пошли искать Оксанку. Нас привели в помещение, где стоял стол охранника, а остальное пространство занимала решетка. В этой камере творилось следующее: Оксанку на вису держали два каких-то «джамшута», а еще двое ебали ее бутербродом. Еще трое сидели рядом и наблюдали за процессом. Все были голые, и сюда по их расслабленным членам, каждый кончил уже не по разу. Помещение оглашали сладостные стоны Оксанки, у нее от кайфа даже закатились глаза.

Наш провожающий спросил у охранника, что здесь было, и тот ответил, что когда привели Оксанку сюда, сначала он ее выебал, а потом отдал джамшутам с требованием оттрахать так, чтобы «дырки неделю не закрывались». А тем было деваться некуда: регистрации у них нет, денег откупиться нет, вот и согласны на любые условия, лишь бы их отпустили. Да и Оксанка очень привлекательная девушка, такую «ебать только в радость».

Вот стены комнаты огласил протяжный стон: девушка кончила. Она сползла с удерживающих ее рук, наклонилась и стала поочередно отсасывать у мужиков. Вскоре и они один за другим наполнили ее ротик спермой. Она проглотила все (а ведь раньше выплевывала, вспомнила я случай в парке). Она так душевно попрощалась с ними и так их благодарила за чудесный вечер, что я не поверила своим глазам, что такие изменения могут произойти за один день с девушкой.

В общем, нас снова посадили в бобик (сидеть было не очень приятно, попы у всех побаливали) и довели до дома Маринки. Уже рассвело, но, слава богу, прохожих еще не было, и мы забежали быстро в подъезд. С нами зашел и полицейский, довел нас до квартиры, и приказал Оксанке отсосать ему, ведь ее он так и не попробовал. Оксанка не только не стала пререкаться, а с готовностью упала на колени и стала облизывать вылизывать его полувставшего бойца. Мы уже были настолько уставшие, что не стали наблюдать за процессом, а пошли в комнату переодеваться, умываться, в общем, приводить себя в порядок.

Выходя из комнаты в душ, я как раз застала момент, когда полицейский кончал на личико Оксанки, а она сидела с высунутым язычком и ловила его выстрелы. После этого она с блядским видом стала собирать сперму в ротик, глядя ему в глаза. Парень засунул в штаны

член, попрощался и пошел по своим делам».

— Ну как тебе мой тихий и скромный девичник? — спросила Маша у мужа.

Он в ответ ничего говорить не стал, а развернул ее к себе попой и вставил в анус свой кол. Он трахал с каким-то остервенением достаточно долго (во время рассказа они делали перерыв на минет и кончить быстро уже не получалось), нисколько не заботясь о том, что может причинить боль. Вот он почувствовал, что скоро наступит оргазм, развернул Машу к себе лицом и кончил ей в рот. Жидкости было уже мало, жена легко проглотила ее.

— Кстати, если хочешь, могу организовать тебе секс с Маринкой или Оксанкой! — облизывая губки, предложила жена. — Оксанка после той ночи очень полюбила гостей из ближнего зарубежья и где-то раз в месяц приходит на стройку куда-нибудь и отдается толпе джамшутов, она говорит, что с ними ей больше нравится. А менты, зная адрес Маринки, иногда к ней заезжают, радуя ее дырочки. Да если честно и я еще раз отпробовала член главного, помнишь, когда у тебя кто-то номера снял, мы подали заявление и через неделю нам их вернули? Так вот, я, понимая, что номера искать никто не собирается, снова навестила то управление и, спустя бессонную ночь, номера нам быстро нашли. Хорошо, что ты как раз тогда в командировке был, а то на следующий день я передвигалась с трудом, растянули они меня сильно.